Hodnoceni pisemné maturitni prace z ¢eského jazyka 2021/2022

Prvnim a rozhodujicim kritériem, které stoji nad vSemi ostatnimi, je rozsah textu:
- ten by mél ¢init minimalné 250 slov (s toleranci — 10 slov, tj. 240),
- u administrativniho utvaru je minimalni pocet stanoven na 200 slov (s toleranci — 10 slov, tj. 190),
- maximalni pocet slov neni stanoven.

Kritérium 1: 1A: Téma, obsah

Vytvoreni textu podle zadanych kritérii 1B: Slohovy utvar

Kritérium 2: 2A: Pravopis

Funkéni uziti jazykovych prostredkt 2B: Slovni zasoba

Kritérium 3: 3A: Vétna syntax, textova koheze
Syntaktickd a kompozi¢ni vystavba textu 3B: Nadvétna syntax, koherence textu

Kazdé z dil¢ich kritérii je hodnoceno 0 — 3 body, zak tedy muZe ziskat maximalné 18 bodi.

18 — 16 bodt 1
15— 13 bodt 2
12 — 10 bodt 3
9 — 7 bodli 4
6 — 0 bodt 5

Zaci s PUP MZ budou hodnoceni dle individualniho doporugeni §kolského poradenského zaiizeni (PPP, SPC aj.).



0 bodt

1 bod

2 body

3 body

Téma, obsah

Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

Text se od zadaného tématu
v nékterych ¢astech odklani.

Text v zasadé odpovida
zadanému tématu.

Text plné odpovida zadanému
tématu.

Slohovy utvar

Text nevykazuje Zzadné
charakteristické rysy zadaného
slohového utvaru.

Text vykazuje znacné
nedostatky vzhledem
k zadanému slohovému utvaru.

Text v zasadé odpovida
zadanému slohovému Utvaru.

Text plné odpovida zadanému
slohovému atvaru.

Pravopis

Text obsahuje 10 a vice chyb
z oblasti pravopisu.

Text obsahuje 6-9 chyb z oblasti
pravopisu.

Text obsahuje 3-5 chyb z oblasti
pravopisu.

Text obsahuje 0-2 chyby
z oblasti pravopisu.

Slovni zasoba

Slovni zasoba je chuda az
primitivni.

Ve vysoké mife se zde vyskytuji
vyrazy nevhodné zvolené
vzhledem k sémantice
oznacované skutecnosti.

Slovni zasoba neni dostate¢né
pestra.

Sporadicky se zde objevuji
vyrazy, které jsou nevhodné
zvolené vzhledem k sémantice
oznacované skutecnosti.

Slovni zasoba je spiSe bohata a
pestra.

Jen velmi ojedinéle se vyskytuji
vyrazy nevhodné volené
vzhledem k sémantice
oznacované skutecnosti.

Slovni zasoba je velmi bohata a
pestra.

V textu se nevyskytuji vyrazy
nevhodné volené vzhledem

k sémantice oznacované
skuteénosti.

Vétna syntax,
textova koheze

Vystavba vétnych celkl je
opakované jednoducha az
primitivni, nebo naopak silné
pfetizena.

Jsou zde velmi casté
nedostatky ve vystavbé
vypovédi.

Vystavba vétnych celkl je spiSe
jednodussi, nebo naopak
pretizena.

Misty se zde objevuji
nedostatky ve vystavbé
vypovédi

Vystavba vétnych celkl je
promyslena a funkéni.
Jen ojedinéle se vyskytuji
nedostatky ve vystavbé
vypoveédi.

Vystavba vétnych celkl je
promyslena a funkéni.
Nedostatky ve vystavbé
vypovédi se nevyskytuiji.

Nadvétna syntax,
koherence textu

Text je nesoudrzny, nelogicky,
chaoticky, argumentacné zcela
nesrozumitelny.

Kompozice textu je spise
nesoudrind, neprehledn3,
argumentacné castecné
nesrozumitelna.

Kompozice textu je promyslena
a v zasadé vyvazena,
argumentacné srozumitelna.

Kompozice textu je promyslena,
zcela vyvaiena, argumentacné
velmi vyspéla.




